

Oznámenie o zmene výšky disponibilného Úverového rámca.

Odvolačajúc sa na Zmluvu o blokovanom kontokorentnom úvere č. S02399/2017 zo dňa 27.11.2017, v znení jej dodatkov uzatvorenej medzi EURO Obecný poľnohospodársky podnik Bruty, s.r.o., so sídlom 943 55 Bruty 115, IČO: 36 535 397 (ďalej len „**Dižník**“) a Tatra bankou, a.s., so sídlom Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava, IČO: 00 686 930, zapísanou v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, odd. Sa, vložka č. 71/B (ďalej len „**Veriteľ**“) a pojmy a definície v nej uvedené:

- a. Veriteľ týmto oznamuje Dižníkovi, že rozhodol o zmene výšky disponibilného Úverového rámca,
- b. výška disponibilného Úverového rámca bude zmenená Veriteľom na sumu 139.771,- EUR, a to do 10 Bankových dní odo dňa potvrdenia prijatia tohto oznámenia Dižníkom,
- c. Internet banking Veriteľa ako samostatný platobný prostriedok a bezpečné prostredie nachádzajúce sa v sieti internet, v ktorom je možné vykonávať obchody s Veriteľom, ktorý je zároveň spoločným/druhovým označením všetkých služieb Veriteľa poskytovaných prostredníctvom webových stránok Veriteľa (ďalej len „**Internet banking**“),
- d. systém elektronického bankovníctva Business BankingTM, využívaný na základe Zmluvy o poskytovaní služieb prostredníctvom systému elektronického bankovníctva Business BankingTM uzatvorenej s Veriteľom (ďalej len „**Business banking**“).

Tento dokument môže byť vyhotovený v elektronickej alebo listinnej podobe. V prípade ak Dižník nesúhlasí s vystavením tohto dokumentu v elektronickej podobe, je oprávnený požadovať jeho vyhotovenie v listinnej podobe.

Ak bude tento dokument vyhotovený v elektronickej podobe, bude Dižníkovi sprístupnený v Internet bankingu a/alebo Business bankingu osôb na strane Dižníka, ktoré v mene Dižníka prejavili akúkoľvek formu súhlasu, akceptácie či potvrdenia predmetného úkonu, alebo tento dokument podpísali v mene Dižníka. Dokument v elektronickej podobe je vyhotovený vo forme umožňujúcej nezmeneně reprodukovať v ňom obsiahnutých informácií. V prípadoch ak si tento dokument vyžaduje podpis osôb na strane Dižníka alebo akúkoľvek inú formu prejavu vôle Dižníka, bude podpísaný aj elektronickým podpisom osôb na strane Dižníka alebo bude opatrená záznamom potvrdzujúcim konanie takýchto osôb. Pri dokumente, ktorý Veriteľ podpísal elektronickými prostriedkami Veriteľa, má Dižník možnosť overenia si platnosti certifikátov k elektronickým prostriedkom Veriteľa najmenej 6 mesiacov od sprístupnenia dokumentu v Internet bankingu a/alebo Business bankingu. Dižník je povinný zabezpečiť, aby bol tento dokument (ak je vyhotovený v elektronickej podobe) bez zbytočného odkladu uložený na dátové úložisko nezávislé od prostredia Internet bankingu, Business bankingu či technických prostriedkov Veriteľa. Veriteľ sa zaväzuje poskytnúť Dižníkovi na požiadanie odpis tohto dokumentu, ak jeho listinné rovnopisy alebo odpisy už neboli Dižníkovi odovzdané. Pre zachovanie plnej dôkaznej sily tohto dokumentu podpísaného elektronickými prostriedkami Veriteľa aj po uplynutí doby 6 mesiacov (nezávisle od úkonov Veriteľa) je vhodné k nemu pripojiť archívnu časovú pečiatku vystavenú nezávislou certifikačnou autoritou.

S pozdravom

[PODPISY NA NASLEDUJÚCEJ STRANE]

dňa 07-12-2023

Tatra banka, a.s.
 Hodžovo námestie 3
 Bratislava
 854

za Veriteľa
Tatra banka, a.s.

Ing. Peter Roba
 Product Account Manager - profesionál

Mgr. Tomáš Tomáška
 Product Account Manager - senior

Potvrdzujeme prijatie tohto oznámenia o zmene výšky disponibilného Úverového rámca

Za zmenu výšky disponibilného Úverového rámca sa zaväzujeme zaplatiť Vám poplatok vo výške 700,- EUR v deň podpisu prijatia tohto oznámenia o zmene výšky disponibilného Úverového rámca.

<p>dňa <u>07.12.2023</u></p> <p>IC DPH: SK2026146743 DIČ: 2020145743</p> <p>za Dlížnika EURO Obecný poľnohospodársky podnik Bruty, s.r.o.</p> <p>Tibor Danczi konateľ</p>	<p>Týmto potvrdzujem, že Dlížnik resp. osoby oprávnené konať za / v mene Dlížnika, podpísali tento dokument v mojej prítomnosti.</p> <p>Týmto potvrdzujem, že podpisy Dlížnika, resp. osôb oprávnených konať za / v mene Dlížnika, sú zhodné s podpisovými vzormi týchto osôb, evidovanými v interných systémoch Veriteľa.</p> <p>Podpis: <u>[Signature]</u> Podpis:</p> <p>Meno: <u>ING. KATELINA TOH</u> Meno:</p>
---	--